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Projednáno v orgánech rady a zastupitelstva

Neprojednáno. 
Usnesení přijatá v projednávané věci

Ve věci dosud nebylo přijato žádné usnesení.
Související revokovaná usnesení

Nejsou

Související zrušená usnesení 

Nejsou

DŮVODOVÁ ZPRÁVA

Zákon č. 128/2000 Sb., o obcích, § 117 obligatorně stanovuje povinnost zřídit finanční a kontrolní výbor (v zákonem daných případech i výbor osadní). Tyto výbory jsou poradními orgány zastupitelstva. Členy těchto výborů bývají zpravidla odborníci na problematiku financování a kontroly veřejné správy a jejich doporučení jsou pro zastupitele důležitým podkladem pro rozhodování. 

Stejně tak Rada města může (ale nemusí) zřídit komise, jako své poradní orgány. Tyto komise jsou též složeny z odborníků na problematiku, kterou se komise zabývá. 

Ačkoliv návrhy komisí a výborů nejsou pro rozhodování členů Rady města či Zastupitelstva města závazná, přesto jejich usnesení či stanoviska často ovlivní rozhodnutí Rady města či Zastupitelstva města. Proto by měly být zápisy z jednání výborů a komisí zveřejněny, aby mohla veřejnost sledovat jednotlivé části přijímání rozhodnutí Rady města či Zastupitelstva a porovnat konečné závěry orgánů města s původním doporučením výboru či komise.
Zveřejněním zápisu výborů a komisí dojde ke zvýšení transparentnosti při přijímání usnesení v dané věci a eliminuje se možnost, kdy jednotliví členové výborů a komisí mohou být ovlivněni zájmem třetí osoby nebo zájmem svým vlastním. Zveřejnění zápisu tak povede k omezení možné korupce. 
Náklady spojené se zveřejněním zápisů nejsou předpokládány žádné, neboť již nyní existuje elektronická verze těchto zápisů. 
Aby nebylo možné zápisy z výborů a komisí zneužít v průběhu přijímání rozhodnutí, není v návrhu na usnesení uveden konkrétní termín, do kdy musí být zápis zveřejněn, ale tato lhůta je závislá od okamžiku, kdy dojde k projednání v daném orgánu města. Od tohoto okamžiku se již jedná o informaci, která vznikla v rámci činnosti povinného subjektu tak, jak je definováno v zákoně č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím a možnost získání tohoto zápisu je tak možné v rámci uvedeného zákona požadovat. 
Jako vzorový příklad doporučuji návštěvu webové stránky radnice pro Prahu 6, která několikrát obdržela titul otevřené radnice  http://www.praha6.cz/komise_seznam.html. 
Návrh na usnesení
Zastupitelstvo obce v souladu se zákonem č. 128/2000 Sb., o obcích, ve znění pozdějších předpisů: 
I) souhlasí se zveřejňováním zápisů z jednání výborů Zastupitelstva města Nymburk,
II) doporučuje radě města, aby projednala zveřejňování zápisů z jednání komisí Rady města Nymburk.
Zveřejnění zápisů dle bodu I) a II) bude provedeno formou umožňující dálkový přístup a v souladu se zákonem č. 101/2000 Sb., o ochraně osobních údajů a to nejpozději do tří dnů ode dne, kdy byly skutečnosti v zápisech obsažené projednány příslušným orgánem města Nymburk tj. u výborů Zastupitelstvem města a u komisí Radou města nebo v den následující po dni, ve kterém proběhlo jednání orgánu města, na němž projednány být mohly. 
Dále Zastupitelstvo města doporučuje Radě města Nymburk, aby přijalo taková organizační opatření, jež zveřejnění zápisů z výborů a z komisí výše uvedeným způsobem umožní.
